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A CATALOGUE OF

Antique @ Modern Furniture

MARBLE GROUPS & BUSTS

BILLIARD TABLE by THURSTON
PORCELAIN, GLASS, Erc.

The Prr;lperiy nf a Gentleman—removed from Messrs. Mousell's ‘Dr:pm”ary;
and otherwise.

Which will be Sold by Auwction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

F. A HARDING, L. C. ROBINSON, H. H HURLBATT,

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

On Wednesday, January 28th, 1925,
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CONDITIONS OF BSALE,

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders, the Lot so in dispute shall be
immediately put up again and resold, subject to the diseretion
of the Auctioneer.

II. No person to advance less than ls.; above Five Pounds, 3s.; and
#0 on in proportion.

[I1. In the case of Lots npon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the Seller, and right
is reserved on behalf of all Vendors to bid by themselves or
their Agents,

IV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode, and
to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of payment,
or the whole of the Purchase-Money, if reguired; in defanlt
of which, the Lot or Lots so purchased to be immediately put
up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine and
authentic or not, with all faults and errors of deseription, at
the Buyer’s expense and risk, the day after the Sale; neither
Messrs. RosinsoN, FisHErR & HArDING or the Sellers being
responsible for the correct description, genuineness, or
authenticity of, or any fault or defeet in, any Lot; and
making no warranty whatever.

VI. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can on any sccount be
removed during the time of Sale; and the remainder of the
Puarchase-Money must absolutely be paid on the delivery.

VI1I. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited; all
Lots uneleared within the time aforesaid shall be re-sold by
public or private Sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale shall be made good by the defaulter at this Sale.
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NOTE.—Mgssrs. Rosinson, Fisagr & Harpixg will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than twe days from the day of Sale, and any Lot
left after that time will be subject to a charge for warehouse room
of 1s. per lot per day.









CATALOGUE

On WEDNESDAY, JANUARY 28th, 1925

LOT
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13
14

In*Lower Auction Room at 12.15 p.m.

Miscellaneous Furniture.

A 4ft. Gin. copper and iron curb Fender and a 4ft. Gin. brass
and iron ditto with spindles

Six Coal Hods, housemaid’s box, a shovel, a cornice pole.
an ornamental iron fender, a large dog’s basket, an oak
shelf with brackets, and 3 walking sticks

A Pier Glass in white painted frame, plate, in. by 26in.

A 3ft. 2in. wainscot oak Portfolio Cabinet with rising top,
panelled front

A Stuffed Peacock with outspread wings, on natural wood
stand

An Oriental Carpet, blue and crimson centre, 9ft. 10in. by
7ft. 8in., and a roll of green felt

A pair of Wall Mirrors in white bead frames, plates 5lin.
by 12in.

A carved walnut 4-tier Angle Whatnot and a bamboo sereen
stand in box

A 4ft. 2in. pierced brass and rail curb Fender, a brass spark
guard, ditto coal tongs, and a coal cauldron

A 4ft. 3in. brass-rail curb Fender, a 4ft. 4in. spindle and rail
ditto, 2 brass coal tongs, and 2 coal cauldrons

A 5ft. Gin. brass zpiral-rail curb Fender and a 4ft. Gin. ditto
with fluted spindles

A 4-hole Knife Machine

A “ Carbotron " Garage Stove and another

Eighteen brass Stair Rods and eyes, a strip of Axminster
carpet, 5 trays, 5 frames, a pasteboard, 3 paper baskets,
and a wicker hamper
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17
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22

23

25
26

27
28

31

32

33
34
35

36

37

38

39

40

1

A Stationery Nest of 4 Drawers, a small trunk, 2 oblong liners,
3 walking sticks, 4 gas globes, a syphon, and 2 jars

A standard Weighing Machine, by PooLey

A walnut Bedside Table, on iron support

A 5ft. Gin. massive iron Fender with standards

A MERRYWEATHER'S improved folding iron Fire Escape
Ladder, in box

Another

An iron Wine Bin for 18 dozens

A 3ft. 2in. Dwarf Cupboard, 2 panelled doors, and a stick
rack

A 4ft. maple Washstand, fitted 2 drawers, white marble top

A 23in. ditto circular Table with marble top and a ditto
bidet and liner

A 4ft. 3in. stained Cabinet, enclosed by 2 glazed doors

A earved rosewood cabriole-frame Suite covered in needlework
and velvet, consisting of 6 chairs, 2 easy chairs, and a
couch and bolster

A mahogany-frame Toilet Glass

A Wall Mirror, in ebonized bead frame, pia,te 62in. by’ 16in.

An Easy Chair, in American cloth, a white- pmntcd_tahle
and a ditto rocking chair

Four Easels (a.f.)

A 2.handled embossed copper Vase, a large ditto jug, and a
pendant ceiling fitment _

n *“ Iceberg "' Refrigerator, an enamel kettle, a wire fender,

2 sets of steel implements, and 2 other pieces

A 2.handled copper Preserving Pan

Seven ditto Stewpans, 6 lids, and 8 copper moulds

A large japanned Trunk, a lamp and oil can inzjzlrpmmed case,
and a 2ft. Gin. mattress

Two sets of brass Fire Implements

Two copper Breakfast Heaters with 3 lamps, a ditto coffee
biggin, a brown-ware ewer and basin, 10 other items,
and a photo of The Roberts Memorial, Caleutta

An oak Stationery Rack with 4 drawers and a cane easy
chair

Two Washstands with marble tops and tiled bncks:and a
towel airer

A large arched-top 'Irm elling Trunk

N.B - All purchases must ‘be cleared the following

morning.



In First Floor Auction Room at 1 p.m.

The Property of a Gentleman Removed from

LOT
41

42

43

4
45

Messrs. Mousell’'s Depository.

A 3ft. inlaid mahogany Washstand, fitted drawer and cuphﬂard
rouge marble top and back

A #ft. walnut Washstand, fitted 2 drawers, white marble top
and tiled back

A 4ft. Gin. bird's-eye maple Washstand. fitted 5 drawers and
2 cupboards, marble top

Two Dressing Glasses, en suite, each fitted 2 drawers

A light oak 2.-flap Dining Table, fitted cupboard and gate
legs, G6ft. 2in. by 4ft. Sin.

A mahogany and banded cireular Dining Table in 2 parts,
on fluted tapered legs, 4ft. Gin. dia.

A pair of Moorish Frames, a pair of gilt brackets, and a pair of
carved oak brackets

A 5ft. 2in. walnut Pedestal Writing Table, fitted 9 draw-::rs
column pilasters, top lined leather

A 4ft. carved dark oak Pedestal Writing Table of 9 drawers

An inlaid rosewood Overmantel with 5 bevelled mirror p&nela,
4ft. 3in. wide and 4ft. 5in. high

A 6ft. 3in. pine winged Wardrobe, fitted 4 trays, 4 drawers,
enclosed by 2 panelled and centre mirror doors

A 3ft. din. mahogany Cabinet, fitted shelves, enclogsed by
2 glazed doors and sides, fretted raised back

Eight pollard oak Chairs with loose seats and backs in cretonne,
on turned legs

An 8ft. 6in. pollard oak Pedestal Sideboard, fitted cellarette,
tray and 3 drawers, raised back and carved centre board

A Sft. ditto 3-tier Dinner Waggon

A similar Dinner Waggon

A ditto 2-flap Table with folding top, on enpboard support and
octagonal base, 3ft. by 3ft. Gin.

A 5ft. ditto Bookease, fitted 5 shelves, enclosed by 2 glazed
doors, 2 drawers and cupboard under, column pilasters

A 5ft. 3in. ditto Bookease, enclosed by 2 glazed doors, secretary
drawer and cupboard under

A 26in. mahogany Cellarette with fluted pillars, lions’ masks
and paw feet

A large Dining Table on carved oak frame of Gothic design
7ft. 3in. by 4it.
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A carved mahogany Overmantel with bevelled centre mirror
and 2 glazed cupboards, 5ft. wide by 4ft. Tin. high

A 4ft. dwarf walnut Cupboard with 2 panelled doors, a wains-
cot oak stationery case, and a fretted mahogany angle
bracket with mirror panels

A pair of satinwood, mahogany and inlaid Pedestals, square
shaped rouge marble tops

A large inlaid rosewood Overmantel with 6 bevelled mirror
plates and 2 glazed cupboards, 5ft. 6in. wide by 5ft. Gin.
high

A T7ft. walnut Wardrobe, fitted 4 trays and 4 drawers, and
angle end cupboards, enclosed by 2 panelled and 2 mirror
doors, dentil cornice

A 3ft. 9in. ebonized Cabinet, fitted 4 shelves, enclosed by
glazed door, twisted spiral pilasters

A 2ft. Tin. oak Gun Cabinet, enclosed by glazed door, drawer
under, carved raised back

An Bft. 9in. mahogany break-front Bookease, 5 open shelves
over, 2 fall fronts, fitted pigeon-holes and 15 drawers
under

A rosewood Card Table with folding and revolving top on
carved pillar and plinth

A 3ft. 4in. maple octagonal Table, fitted 4 drawers, on cluster
columns and shaped plinth

A similar Table

An oak and banded oblong Centre Table, on carved end
supports and rail, 6ft. 4in. long by 4ft.

A carved pollard oak Sarcophagus

A 3ft. Zin. rosewood and kingwood Cabinet, enclosed by
2 bombé panelled doors, gilt-metal mounts

A regulator Grandfather Clock in mahogany case

An ebonized Table with Sévres china top, painted with portraits
of Louis Seize and Court Beauties, on pillar and plinth
with heavy ormolu mounts

A large carved oak Overmantel with bevelled p]&te and

canopy top

- Five bronze Mortars, 3 pestles, and a brass electric candle

lamp
A mahogany Medicine Chest, fitted 13 bottles and :Imw-:-n
and a timepicce in inlaid mahogany case

A mahogany circular Breakfast Table with gadroon border,
on pillar and plinth, 4ft. 4in. diam.

y-f-
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A 6ft. ebonized Ttalian Cabinet, fitted drawers and eupboards,
the whole with engraved ivory amorini and arabesques,
hard stones and gilt-metal mounts

A 4ft. 10in. buhl Library Table, fitted drawer, on cabriole
legs, chased ormolu busts, mounts and mouldings

A pair of finely carved Chinese blackwood Tables with rouge
marble plagues inset, 2ft. 10in wide

A pair of carved mahogany Stands, of Chinese Chippendale
design, on square legs and shaped stretchers, 2ft. 9in.
wide

A similar Hanging Cabinet, enclosed by 2 glazed doors and
recess under

A pair of bronze Cannon, on openwork carriages

A small Cannon, on ditto, and a ditto, on oak carriage

A pair of large carved wood Figures of Cherubs

A full-size slate-bed BILLIARD TABLE, on oak frame of
Gothic design, by THURSTON, a marking board,
pyramid board, triangle, and a eue rack

Four oak-frame Hall Chairs of Gothie design, wood seats

A large walnut Chimney Piece with bevelled mirror, gallery,
recesses and 2 cupboards, 6ft. Gin. by 6ft. Gin.

A 22in. rosewood Davenport, fitted 4 drawers and panelled
door :

A 3ft. finely carved Apam mahogany Table with festoons,
open brackets, fluted legs and shaped stretchers with rams’
heads

A pair of square white marble Pedestals, 40in. high

A marble Figure, The Crouching Venus, 35in. high, and the
green marble pedestal with octagonal revolving cap and
base, carved with dolphins, 37in. high

A marble Group, Cupid and Psyche, signed Vo Eseaui, 1839,
30in high

A marble Bust of Napoleon I, after Caxova, on square
marble pedestal, 63in. high

A marble Bust of Seneca, on veined marble socle

Another of a Greek Philosopher, on ditto

Another

Another

Another

A marble Group, The Rape of the Sabines, after Grovaxst na

BoLogNa, on square pedestal with carved panel, 5lin.
high



8

The Property of a Gentlemman —Removed from

105
106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122
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Newbury, Berks; and otherwise.

A pair of Old English Chairs with rail backs and rush seats

A pair of carved oak high-back Chairs, of Stuart design, with

 stuffed seats in plush

A pair of carved oak Angle Chairs with front cabriole legs
and loose seats in plush

A 5ft. Gin. Flemish oak Cabinet, encloged by 2 moulded panel
doors, long drawer under, on stand with bulbous legs,
carved with scrolls and mask, fluted column pilasters

A William and Mary oak gate-leg Table, on turned supports,
4ft. 10in. by 4ft. Jin.

A 4ft. 2in. mahogany Chippendale Dower Chest with long
drawer under, on stand, carved with shell and flowers,
paw feet

A Persian Carpet, crimson, blue and green, with centre
medallion and 4 borders, 11ft. 2in. by 6ft. 2in.

Another, dark ground, all-over design, broad erimson border
and 4 narrow borders, 11ft. Tin. by 9ft. 2in.

Another, crimson ground, centre medallion and panelled
blue border, 13ft. by 9ft. 8in.

Another, crimson ground with 3 large oval medallions, key-
pattern corners and 5 borders, 12ft. by 6ft. 2in.

A Bokhara Rug, crimson and blue, 5ft. 5in. by 3ft. 2in.

Three Leopard Skins, mounted on blue cloth

An  important Japanese bronze Vase with chased panels,
on dragon support and handles, figure surmounts, on carved
wood stand, 6ft. high

A panel of XVII Century Brussels Tapesiry, in subject, Saul
and David, worked in colours (no borders), 8ft. by 7ft. 1in.

Six old German Chairs with shaped backs and seats covered
in leather, painted with armorials and foliage in gold .

A fine old Charles II walnut Table, cane top with ecarved
border, legs and rails and spiral stretcher, 2ft. 8in. by
1ft. Yin.

A Lowis XV earved gilt Stool, the top covered in old Aubusson
tapestry, Boy with Chicken, under lambrequin

An Old French ormolu Bracket with chased ormolu mounts

A pair of finely carved Italian gilt Torchéres with foliage, on
seroll tripods, 42in. high

A pair of Queen Anne walnut Chairs with shaped splats and
moulded eabriole legs, loose seats

A Wall Mirror in birch bead frame, plate 48in. by 35in.
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A blue and red Turkey-pattern thick Axminster Carpet,
as planned, 24 yards

A large carved Tray with falling sides and a mahogany nest
of 2 drawers

A 23in. walnut Queen Anne Table, on moulded cabriole legs,
club feet

A petit-point Needlework Picture, Darby and Joan

A large green majolica Jardiniére and Pedestal

A walnut Bedroom Suite, consisting of a 6ft. 4in. wardrobe,
fitted trays and drawers, enclosed by 3 doors, the centre
with bevelled mirror; a dressing table with mirror over ;
a washstand, marble top and back; a pedestal cuphoard,
and a cane-seat chair

A 4ft. walnut Chest of 5 Drawers :

A winged Easy Chair with 2 loose cushions in tapestry and
loose cover

A 3ft. 3in. mahogany Old English Bureau with fall front
and 2 drawers under, on square tapered legs

A 2ft. 5in. oak Angle Cupboard, enclosed by inlaid panelled
door

A 2ft. 8in. oak ditto, enclosed by a panelled door, dentil and
shaped pediment

A 30in. walnut and marqueterie circular Table, on pillar and
carved claw

A 3ft. walnut and kingwood French Table, chased ormolu
mounts

Four lac and inlaid mother-o’-pearl Chairs with cane seats

A 4ft. 6in. circular marqueterie Table, on pillar and carved
tripod

A pair of mahogany Stools with shell cabriole legs and claw-
and-ball feet, loose seats in tapestry

A 6ft. Gin. mahogany Sheraton break-front Sideboard, fitted
cellarette and 2 drawers, on turned legs

A 3ft. 2in. oak Jacobean Table, fitted drawer, on turned legs

Six and two clbow oak Chairs, of Queen Anne design, loose
seats in moroceo

A 5ft. Louis XVI white enamelled Settee and 2 ditto fautenils,
covered in striped plush

An Old French enclosed Dressing Table with mirror, slide and
3 drawers

An 18in. French mahogany eircular Table with marble top

A 20in. ditto oval China Cabinet with plate-glass shelf and
bevelled glass deor and panels, ormolu mounts and

gallery
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A walnut Elbow Chair with rail sidezs and 2 cushions in
cretonne

An Aubusson tapestry Carpet, light ground, floral ecentre
and corners, seroll border, 18ft. 3in. by 15ft. 6in. (border
worn)

An Aubusson tapestry Carpet, floral oval medallion, on erimson
and light blue ground, floral border, 12ft. 6in. by 8ft. 6in.
(worn)

A bevelled Mirror in carved gilt frame, the upper part with
painting, WATTEAU subject, plate 35in. by 234in.

A pair of XVII Century carved oak oval Panels in subjects
from the Life of Christ

A mahogany Stool with shell cabriole legs and claw-and-ball
feet, loose geat in marone silk damask

A pair of small Wall Mirrors in shaped red and gold lacquer
frames

An Indian Carpet, fawn ground, crimson border, 9ft. in. by
ft. Jin.

An Indian Carpet, similar pattern, 15ft. 2in. by 12ft. 6in. )

A Turkey Carpet, erimson ground, 9ft. 9in. by 7ft. 4in. £

Another, 12ft. 9in. by oft. 3id. | 3/—/ -

A Persian Carpet, crimson grl;tlnd, floral design, 3 borders, / /- / —
Oft. by 6ft. !

A pair of Persian Corridor Rugs, trellis design, blue borders, .-'I - =
each 11ft. 9in, by 3ft 5in. _ e

A Persian Bug with 2 diamond-pattern panels, 7ft. 10in. by /-
4ft. 4in. '

A ditto Corridor Bug, narrow eblong centre, 3 borders, 9ft. 4in.
by 2ft. 2in.

A ditto Rug with cones on blue ground, 4ft. 10in. by 3ft. 8in. )

Another, blue and red, cream border, 6ft. by 4ft. 4in. %~ e

A mahogany Old English folding Bagatelle Table with carved
borders, on lyre-shaped end standards

A James II walnut Elbow Chair with scroll surmount and
columns, cane seat and back, on turned legs

A Dressing Glass in shaped walnut frame, 3 drawers in the
platean

A 4ft. mahogany serpentine-front Sideboard, fitted cellarette, |
cupboards and drawer

A 5ft. mahogany Writing Table, fitted 6 drawers, on turned
tapered legs .

An Aubusson tapestry Carpet, floral centre, blue border: -
oft. 2in. by Bft.
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An Old English mahogany Dining Table in 2 parts with reeded
border, on fluted legs, 5ft. by 3ft. 8in.

A Chinese Rug with horses, ete., key-pattern border, 5ft. 6in.
by 3ft. 4in.

Four and one elbow mahogany Hepplewhite Chairs with
reeded rail backs and loose seats

A 4ft. pierced and engraved brass serpentine Fender, on paw
feet, and a set of brass implements

A Dressing Glass in back and gold lacquer frame with 5 drawers
in the plateau

A pair of mahogany Torchéres, on turned columns and tripods

A pair of ditto

A pair of mahogany Coffee Tables, on tripods

A pair of finely carved mahogany Palm Stands, of Apam
design, with acantlus foliage and trellis galleries

A Persian Carpet, blue ground, all-over design, broad erimson
and 6 other borders, 13ft. 7in. by 10ft.

A Turkey Carpet, green ground with designs in colours, 15ft.
by 10ft.

A Turkey Carpet, crimson and blue ground, 15ft. 6in. by
13ft. 6in. (partly worn)

Another, erimson ground, blue and green designs, 17ft. 8in.
by 14ft. 3in. (partly worn)

Two copper helmet-shaped Coal Scuttles

A 6ft. 6in. Chesterfield Settee in green cotton and loose cretonne
cover

A mahogany Chippendale Chair, shaped back carved with
honeysuckle, loose seat in tapestry

A carved gilt Cheval Screen with winged figures with oval
panel of Oriental needlework

A 2ft, 3in. mahogany Old English Angle Cupboard with 2 bow-
front doors

A mahogany Letter Rack and a wall mirror in gilt frame,
plate 3%in. by 15in.

A 2ft. 6in. oak Table, fitted drawer, on spiral legs

A 3{t. mahogany Old English bow-front Dressing Table, fitted
drawer, on reeded legs, and a 3ft. ditto tray-top wash-
stand

1924 A divan Easy Chair with loose seat and back cushions in

TOOTOCCO

1928 Two pairs of crimson plush Window Curtains with appliqué

193

borders
An oak Jacobean Cradle with turned finials and moulded
panels
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194  An Old English winged Easy Chair in marone plush, on square
Jegs

195 A Persian Bug, pink ground with designs, 3 borders, 5ft. 5in.
by 3ft. 8in.

196 A large ditto, erimson ground with 3 large medallions, 9ft. 3in.
by 4ft. Gin.

197 Another with shaped centre and cream border, 5ft. 3in.
by 3ft. Sin.

198 Another with 6 shaped medallions, 3 borders, 5ft. 2in. by
3ft. 9in.

199 An antique Soumak Carpet, crimson ground with 3 large
medallions, 11ft. 4in. by 8ft. Gin.

200 A pair of Persian Corridor Rugs, erimson ground, all-over
design, black floral borders, each 15ft. 3in. by 3ft. Gin.

201 A Chinese Rug, blue ground with red flowers, diagonal striped
border, 8ft. by 4ft. 3in.

202 A Persian Carpet, dark blue ground, all-over floral design
and erimson border, 9ft. by Gft.

203 A 3ft. 9in. mahogany Specimen Cabinet, fitted 32 drawers
with glass panels and enclosed by a pair of sunk panelled
doors .

204 A pair of large French tapestry Panels, Stork and Frog, and
Stork and Raven, framed

205 A mahogany Chippendale Elbow Chair with carved interlaced
back and loose seat in erimson velvet

206 A 4ft. 3in. Italian walnut oblong Table, inlaid with masks
and arabesques in ivory and mother-o’-pearl

207 A rosewood X-frame Stool in needlework, and a walnut
Italian stool with cane top

208 An old French white enamelled and carved Suite, covered in
cut velvet, 5 pieces

209 A plated Rosewater Dish with chased panels and centre
medallion, 15in. diam., and a large Japanese sword in
lacquer scabbard

210  An ormolu and cut-glass Electrolier with drops

211 A 2ft. 10in. ebonized and buhl Cabinet, ormolu mounted

212 A Persian Corridor Rug with diagonal striped centre, 8ft. lin.
by 2ft. 10in.

213 Another with design and 3 borders, 10ft. 8in. by 3ft. 2in.

214 Another, fawn ground, key-pattern designs, ft. by  ft.

215 An oak gate-leg Table, on knulled legs, 3ft. 6in. by 2ft. 6in. = |

216 A Carved gilt cheval Screen with needléwork panel, The |
Brigand's Wife
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239

249
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A Persian Carpet, crimson ground with cones, 7 borders,
16ft. 2in. by 6ft. 9in.

A 3ft. 10in. mahogany bow-front Washstand, fitted cupboard
and 2 drawers, rouge marble top and earved fret gallery

A 3ft. 3in. walnut Chest of 5 Drawers, brass handles /|

An Old English gilt Mirror with Vauxhall plate, the upper
part with painting, Landscape

A Georgian carved gilt Chimney Glass, 4ft. 8in. wide

An Easy Chair, covered in tapestry, and a winged ditto in
ditto

A 5ft. Chesterfield Settee with drop end, covered in tapestry

Six feather Cushions in silk covers

Five ditto

A pair of red lacquer Fle(:tnc Table Lamps and silk shades

A 3ft. Jin. mahogany China Cabinet, lined green damask,
glazed door and sides, on cabriole legs

A Painting, Study of a Man’s Head, H. HErKoMER, and
2 others—3

A Water-colour Drawing, Off Whitby, and 3 others—4 j '&* '

Landsecapes, 2, by A. DE BREANSKI i 25

A Gobelin Needlework Panel, in subler,t Landscape, with
King and Attendants Feasting

A 6ft. 3in. mahogany Sheraton Sideboard, fitted cellarette,
cupboard and drawers, inlaid fan-shaped panels, fluted
pilasters, on turned legs

A Japanese cloisonné enamel globular-shaped Jar and Cover

A mahogany Tea Caddy, fitted as a stationery case, and a |
rosewood and mother-o’-pear] letter rack

A pair of engraved glass Decanters and Stoppers, a pair
of flower vases with gilt flowers, and 12 weighted liqueur
glasses with gilt rims

Three green glass Paper Weights with flowers and another with
coloured flowers

Six cut thistle-pattern Glasses, 6 glasses painted with cocks,
12 finger bowls, and 25 pieces of glass

Six Aller Vale Bowls, 3 flower vases, 20 pieces of china, 3
trays, 19 small shades, and an enamel dish

A XVII Century Flemish earved oak Panel, in subject, The
Entombment, given by King Edward VII to the Rev.
Penny, Rector of SBandringham, and 4 Russian enamel
plaques

A mahogany Case, containing 11 Venetian glass decanters
and stoppers and 9 glasses












